
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ, 03035, м. Київ, 

пл. Солом’янська, 1, код за ЄДРПОУ – 08751177 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Страхові послуги (обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів) (Код за ДК 021:2015 - 66510000-8 Страхові послуги). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:   

відкриті торги з особливостями  UA-2026-03-05-006381-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі –  

973 573,00 грн. з ПДВ. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення 

моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що 

містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, а 

також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 973 573,00 грн. з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Територія страхування – в межах України.  

Договір страхування укладається строком на 1 рік.  

Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів.  

Кількість транспортних засобів – 88 од.  

Перелік страхових ризиків (випадків): страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода 

третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого 

транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, 

відповідальність якої застрахована за договором.  

 

Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги щодо закупівлі наведені у Додатку 4 до тендерної 

документації 


